

Hope Concert, din nou la Ateneul Român

În această primăvară, mai precis pe 10 aprilie, Ateneul Român va găzdui cea de-a IV-a ediție a concertului caritabil anual al Fundației Hope and Homes for Children (HHC) România. *“Hope Concert este un eveniment cultural care a luat naștere din dorința de a crea un proiect care să fie un catalizator de imagine pentru acțiunile de responsabilitate socială ale fundației”* – spun organizatorii. *“Am dorit ca acest concert să devină unul de tradiție și să funcționeze ca o rampă de lansare pentru tot ceea ce ne propunem în anul în curs. Și am reușit!”*.

Încă de la prima ediție, acestui proiect i s-au alăturat personalități ale lumii muzicale precum violonistul Alexandru Tomescu (Ambasador HHC România), pianistul Andrei Licareț, soprana Irina Iordăchescu, Marin Cazacu și Ansamblul



Dan Bittman

“Violoncellissimo”, percuționistul Zoli Toth, duo-ul de jazz Mircea Tiberian - Nadia Trohin. Anul trecut, la concertul prezentat de Amalia Enache, Ambasador HHC România, au participat și Princesesa Marina Sturdza, președinte onorific al HHC România, Andreea Răducan, Helmuth Duckadam, Octavian Ursulescu, Alexandra Ungureanu, Gianina Corondan, Thea Haimovitz și mulți alții. Prezent la eveniment, Președintele României, Klaus Werner Iohannis, a subliniat că *„o societate în care oamenilor nu le pasă unii de alții își pierde direcția, iar o societate care își neglijează copiii nu are viitor”*...

“Ne-am îndreptat către o structură fusion de eveniment, în care sound-ul special al orchestrei de violoncelle, condusă de Marin Cazacu, s-a alăturat unor muzicieni de facturi diverse, de la jazz la clasic sau rock. În edițiile anterioare ale Hope Concert am realizat orchestrații speciale semnate de celebrul compozitor Dan Dediș, rector al Universității de Muzică din București, și am asociat evenimentului muzical indoor, de la Ateneul Român, un performance live de street art”.

“A fost o seară foarte reușită din punct de vedere artistic și trebuie să adresez felicitări organizatorilor - Quartz Media Production” – declara anul trecut pianistul Andrei Licareț. *“Cred că spectatorii au arătat că apreciază și sunt alături de eforturile pe care Hope and Homes for Children le*

face în România. Mă bucur că am fost pentru a treia oară alături de această mare și frumoasă familie și că pot ajuta la expunerea ideilor, proiectelor și realizărilor lor extraordinare”.

În acest an, organizatorii vor prezenta un eveniment de o anvergură fără precedent, în care vor aduce sub cupola Ateneului Român îndrăgiți artiști români pentru un nou proiect social dedicat celor 8000 de copii încă instituționalizați. Hope Concert 2016 îi va reuni pe aceeași scenă pe Dan Bittman și Paula Seling (o premieră absolută pentru cele două vedete), pe soprana Irina Iordăchescu, violonistul Alexandru Tomescu, pianistul Andrei Licareț și Orchestra Română de Violoncelle condusă de Marin Cazacu. Aceștia vor interpreta piese reorchestrate special pentru soliști și ansamblul de violoncelle, în timp ce în fața Ateneului va avea loc un nou spectacol de graffiti - *“live street art performance”*, creat de echipa *Sweet Damage Crew*. Peste 700 de oameni de cultură, parteneri, oameni de afaceri, politicieni, prieteni mai vechi sau mai noi ai *Hope and Homes for Children* România vor lua parte la unul dintre cele mai așteptate evenimente culturale caritabile ale anului 2016.

HHC România activează în țara noastră din 1998, timp în care a contribuit direct la închiderea a peste 50 de orfelinate de tip vechi în întreaga țară. Peste 35.000 de copii au beneficiat de serviciile organizației, al cărei obiectiv este ca până în 2022 să fie eliminată definitiv instituționalizarea copiilor în țara noastră.



Paula Seling



M. Cazacu, A. Licareț, “Violoncellissimo”

Și pentru acest scop nobil, Ateneul Român va deveni locul în care muzica clasică, jazzul, dansul, arta străzii și generozitatea în cele mai frumoase forme ale ei se vor reuni într-un eveniment memorabil.

Oana GEORGESCU